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倍の見方（割合）
わり  あ い

何倍かをもとめる文章問題

次の問題に答えましょう。

1 2

（2）

いつきさんはシールを12まい、りなさんは24まい、

ゆなさんは48まい持っています。

りなさんのシールのまい数は、

いつきさんのシールのまい数の何倍ですか。

ゆなさんのシールのまい数は、

いつきさんのシールのまい数の何倍ですか。

ゆなさんのシールのまい数は、

りなさんのシールのまい数の何倍ですか。

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

1

2

3

あるお店で、りんごのねだんが80円、ばななのねだんが

150円でした。くだものが値上がりして、りんごのねだんが

240円、ばななのねだんが300円になりました。

りんごのねだんは、値上がりする前のねだんの何倍に

なっていますか。

ね あ

ね あ

ばななのねだんは、値上がりする前のねだんの何倍に

なっていますか。

りんごとばななでは、どちらのほうが値上がりが大きいと

いえるか、割合を使ってくらべましょう。

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

1

2

3
わりあい

ね あ

ね あ


